



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθ. Πρωτ. 14578/09.11.2020

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

**Από το 21^ο/30.10.2020 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
 Φαρσάλων**

ΘΕΜΑ 5^ο: «Λήψη απόφασης, δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση του Δημοτικού Σχολείου Δασολόφου στον «Πολιτιστικό – Εξωραϊστικό Σύλλογο Δασολόφου».

Αριθ. Απόφ. 134/2020

Στα Φάρσαλα σήμερα Παρασκευή 30 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 13:00 πραγματοποιήθηκε μέσω **Τηλεδιάσκεψης**, (λόγω ανάσχεσης της εξάπλωσης του ιού COVID – 19, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 429/23.03.2020 (ΦΕΚ 850/τ.Β'/23.03.2020) Κ.Υ.Α., των Υπουργών Οικονομικών – Εσωτερικών & Επικρατείας, (άρθρο 74 του Ν. 4555/2018), η αναβληθείσα, λόγω συνεχών διακοπών ηλεκτρικού ρεύματος σε περιοχές του Δήμου και ορισθείσα με έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου για 29.10.2020, συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της Ημερήσιας Διάταξης.

Παρόντος του Δημάρχου **Ιορδάνη Εσκίογλου**, ο Πρόεδρος **Κων/νος Δαμιανός**, διεπίστωσε, ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών ήταν παρόντα τα παρακάτω:

Δημοτικοί σύμβουλοι:

Π α ρ ό ν τ ε ς		Α π ό ν τ ε ς	
1	Χατζηπλή Σοφία	Μπαλατσός Κων/νος	
2	Συροπούλου Δέσποινα	Καραχάλιος Αριστομένης	
3	Γκατζόγιας Νικόλαος	Μπαμπανίκας Δημήτριος	
4	Κουκουλιός Σταύρος	Παναγιωτοπούλου Κυριακή	
5	Μπρόζος Κων/νος	Παπαγεωργίου Χριστόδουλος	
6	Μπασαγιάννης Χρήστος	Μπένου Κων/ντία	
7	Γούσιας Δημήτριος	Αγγελακόπουλος Γεώργιος	
8	Χαμορούσου Ευαγγελία	Ίφου Μαρία	
9	Αρσενοπούλου Βάια	Κατσιαούνης Ευάγγελος	
10	Τριάντης Ιωάννης	Λελεντζής Ιωάννης	
11	Αγγελακοπούλου Ιουλία	Γκέβρος Ιωάννης	
12	Πατσιούρας Βασίλειος	Αναγνώστου Απόστολος	
13	Τύμπας Κων/νος	Βασιλόπουλος Χρήστος – Πρόεδρος Κοινότητας Δασολόφου	
14	Δημητρακόπουλος Ευάγγελος	αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν	

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς δημοτικός υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το εντός της Ημερήσιας Διάταξης θέμα, το οποίο διανεμήθηκε εγγράφως και ηλεκτρονικά με email, από το Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων Δήμου Φαρσάλων, σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους, ο Πρόεδρος ανέφερε τα ακόλουθα:

Από τον Πρόεδρο του νεοσύστατου «Πολιτιστικού – Εξωραϊστικού Συλλόγου Δασολόφου» υποβλήθηκε στο Δήμο μας, η υπ' αριθμ. 10387/10.09.2020 αίτηση, με την οποία ζητά την παραχώρηση του κτιρίου του Δημοτικού Σχολείου Δασολόφου, προκειμένου να γίνει έδρα αυτού αφενός και αφετέρου να οδιαμορφώσει τη μια αίθουσα σε Λαογραφικό Μουσείο και τη δεύτερη σε αίθουσα εκδηλώσεων, συγκεντρώσεων ομιλιών και οποιονδήποτε άλλων δράσεων του Συλλόγου.

Ο σύλλογος είναι ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ όπως προκύπτει από το κατατεθέν καταστατικό.

Η συντήρηση του εν λόγω κτιρίου, θα πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο με ευθύνη του Συλλόγου.

Σε περίπτωση, διαπίστωσης άλλης δραστηριότητας, ο Δήμος δύναται να προβεί, στην άμεση ανάκληση της παραχώρησης.

Περί της παραχώρησης υπάρχει και σύμφωνη γνώμη του Προέδρου της Κοινότητας (αριθμ. 2/22.09.2020 Πρακτικό).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος, πρότεινε στο Σώμα τη δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση του κτιρίου, του πρώην Δημοτικού Σχολείου της Κοινότητας Δασολόφου, που δεν χρησιμοποιείται από κάποιον άλλο φορέα, για δραστηριότητες του Συλλόγου, υπό την προϋπόθεση, να διατηρείται σε καλή κατάσταση αυτό (εσωτερικοί και εξωτερικοί χώροι).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος γνώρισε στους δημοτικούς συμβούλους, τη θετική με τη δωρεάν παραχώρηση πρόθεση της πλειοψηφούσας παράταξης και κάλεσε τους επικεφαλής των παρατάξεων και τους δημοτικούς συμβούλους, να τοποθετηθούν σχετικά.

Όλοι τοποθετήθηκαν θετικά στην εισήγηση του Προέδρου για την παραχώρηση κατά χρήση.

Ύστερα από τα παραπάνω, ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

- 1) Την εισήγηση του Προέδρου.
- 2) Τις διατάξεις του άρθρου 185 παρ. 2 του Ν. 3463/2006.

- 3) Το υπ' αριθμ. 2/22.09.2020 Πρακτικό του Προέδρου της Κοινότητας.
 4) Την υπ' αριθμ. 10387/10.09.2020 αίτηση, του Προέδρου του νεοσύστατου Συλλόγου.

Αποφασίζει ομόφωνα

1) Εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση, του κτιρίου του πρώην Δημοτικού Σχολείου της Κοινότητας Δασολόφου, που δεν χρησιμοποιείται από κάποιον άλλο φορέα, στον «Πολιτιστικό – Εξωραϊστικό Σύλλογο Δασολόφου» υπό τη προϋπόθεση, να διατηρείται σε καλή κατάσταση αυτό (εσωτερικοί και εξωτερικοί χώροι).

2) Το κτίριο του πρώην Δημοτικού Σχολείου, θα χρησιμοποιείται αποκλειστικά και μόνο, για έδρα του Συλλόγου με σκοπό, τη δημιουργία της μιας αίθουσας του σχολείου για Λαογραφικό Μουσείο και η δεύτερη θα χρησιμοποιηθεί ως αίθουσα εκδηλώσεων, συγκεντρώσεων ομιλιών και οποιονδήποτε άλλων δράσεων του Συλλόγου.

Σε περίπτωση, διαπίστωσης άλλης δραστηριότητας, ο Δήμος δύναται να προβεί, στην άμεση ανάκληση της παραχώρησης.

3) Η συντήρηση του κτιρίου, θα πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο με ευθύνη του Συλλόγου.

4) Όλα τα λειτουργικά έξοδα, θα βαρύνουν εξ' ολοκλήρου τον «Πολιτιστικό – Εξωραϊστικό Σύλλογο Δασολόφου».

5) Η παρούσα ισχύει μέχρι την τροποποίησή της, ή την ανάκλησή της.

Η παρούσα να κοινοποιηθεί στον Πρόεδρο του «Πολιτιστικού – Εξωραϊστικού Συλλόγου Δασολόφου».

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **134/2020**.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος
 Κων/νος Δαμιανός

Τα μέλη
 (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
 Φάρσαλα 9.11.2020
 Ο Πρόεδρος

Κων/νος Δαμιανός